

Международный экспертный форум СНГ по вопросам обеспечения информационной безопасности в фокусе внимания СМИ России



В «Российской газете» опубликована статья, посвященная вопросам обеспечения информационной безопасности СНГ.

В ней представлена информация о Международном экспертном онлайн-форуме СНГ по вопросам обеспечения информационной безопасности, который стартовал сегодня в Ташкенте.

Отмечается что инициатива проведения данного мероприятия выдвинута Президентом Шавкатом Мирзиёевым на саммите государств Содружества в 2019 году, когда Узбекистан впервые в своей истории принял председательство в СНГ.

«Форум, проведение которого было запланировано на 2020 год, в период председательства Узбекистана в очном формате, был отменен вследствие глобальной пандемии коронавируса, - говорится в публикации. - Организатором мероприятия выступает Институт стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан при поддержке Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан, а также Исполнительного комитета СНГ».

В статье отмечается, что повестка Форума включает обсуждение таких важных вопросов, как международное сотрудничество в области обеспечения информационной безопасности в условиях развития цифровой экономики; противодействие преступлениям с использованием информационно-коммуникационных технологий; техническая защита объектов информационной инфраструктуры и расследование киберпреступлений; защита прав и свобод человека в информационной среде.

Подчеркивается, что экспертный Форум призван стать важной площадкой для обмена мнениями о последних тенденциях в сфере обеспечения информационной безопасности, согласования взвешенного и скоординированного подхода при выработке оптимальных методов противодействия актуальным угрозам в информационном пространстве.

Источник